承德干洗店加盟承德洗衣机

| 产品名称 | 承德干洗店加盟承德洗衣机 |
|------|---------------------------|
| 公司名称 | 石家庄速净洗涤设备有限公司 |
| 价格 | 16980.00/台 |
| 规格参数 | 品牌:客兰德 型号:gxs10 |
| 公司地址 | 石家庄市南二环西路69号厂区 |
| 联系电话 | 0311-80765003 15032153361 |

产品详情

承德干洗店加盟,承德洗衣店连锁

上速净洗涤设备有限公司

见代潮流科技品牌:客兰德快捷洗衣是应社会需要孕育而生,在全国发展数年时间," 客兰德洗衣 " 加盟店 正遍地开花。客兰德快捷洗衣先进的洗涤技术,主要包括熨烫、去渍、皮衣护

₹服染色等专业技术。在"客兰德快捷洗衣"品牌的感召下我们的连锁发展十分迅猛,短

5到了较大规模,因此客兰德快捷洗衣洗业的强大品牌是你获得成功的强有力的保障和后

0入我们正是你创业大展宏图的绝佳机会. 客兰德快捷洗衣自主生产 质优价廉

t涤设备自主研制生产,产品自成系列,不但保证以实惠的价格供应,更可以保证设备

1)维护保养。确保了加盟店正常运转。公司对所售设备一年内免费保修,以后长期负责

\$兰德快捷洗衣立志打造中国洗染连锁第一品牌,斥巨资进行统一品牌战略规划。凡加盟

息快捷洗衣都享有统一商标使用、统一店招设计、统一员工服饰、统一技术培训、统一广

专、统一设备配置、统一原料供应、统一市场运作、统一经营管理。联系电话;15032153361.0311-80765003